

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВСТУПНИХ ІСПИТІВ ДО АСПРАНТУРИ

Критерії спрямовані на визначення рівня знань вступників для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії, і встановлюють відповідність вимог до знань та вмінь вступників з показниками оцінки в балах.

Іспит зі спеціальності та з іноземної мови проходить у вигляді тестування. У структуру вступних іспитів входить тест, який включає 50 завдань, де 1 правильна відповідь дорівнює 4 балам. Для успішної здачі іспиту вступник має дати щонайменше 36 правильних відповідей, що відповідатиме 144 рейтинговим балам. Максимальна кількість балів, які вступник може отримати – 200.

Час, відведений на проходження вступного випробування – 60 хвилин.

Критерії реалізуються в межах чотирьох рівнів досягнень: відмінно, добре, задовільно, незадовільно.

Оцінка рівня досягнень	Оцінка	Кількість балів за виконання тестових завдань	Кількість правильних відповідей
Відмінно	5	184 - 200	46 - 50
Добре	4	164 - 180	41 - 45
Задовільно	3	144 - 160	36 - 40
Незадовільно	2	0 - 140	0 - 35

Відмінно – вступник має глибокі знання матеріалу, відмінне розуміння концепцій та здатність застосовувати їх на практиці. Відповіді точні, з мінімальною кількістю помилок. Вступник продемонстрував високий рівень аналітичного мислення та самостійності в рішенні завдань.

Добре – вступник має міцні знання з матеріалу, розуміє основні концепції і може застосовувати їх у більшості випадків. Можливі незначні помилки або неточності, але вони не впливають суттєво на загальну якість відповідей. Вступник демонструє хороші аналітичні здібності та самостійність.

Задовільно – вступник має фрагментарні знання з матеріалу, однак розуміння деяких тематичних блоків може бути поверхневим. Можливі помилки або пропуски у відповідях, які вказують на потребу в додатковій підготовці. Вступник продемонстрував здатність вирішувати базові завдання, але має труднощі у відповіді на більш складні, поглиблені питання.

Незадовільно – вступник продемонстрував низький рівень знань і розуміння матеріалу. У відповідях допущено критичну кількість помилок, що демонструє поверховість знань та недостаючу підготовку до іспиту.

До участі у конкурсному відборі допускаються вступники, які набрали щонайменше 144 бали за іспити: зі спеціальності та іноземної мови.

Конкурсний бал для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня доктора філософії формується за сумою балів з чотирьох іспитів:

- тест ЄВІ з іноземної мови (сертифікат 2023, 2024 року) – від 100 до 200 балів;
- тест загальної навчальної компетентності (сертифікат 2023 року) – від 130 до 200 балів;
- тест загальної навчальної компетентності (сертифікат 2024 року) – від 160 до 200 балів;
- іспит зі спеціальності – від 144 до 200 балів;
- іспит з іноземної мови – від 144 до 200 балів.

Максимальний рейтинговий бал – 800.